

प्लास्टिक पाइप फैक्टरी में लगी आग, 8 से 10 करोड़ का नुकसान

आग से मशीनरी, प्लांट, तैयार माल के बंडल, रॉ मैटेरियल सहित अन्य सामान जला

अलवर, (निर्स)। बहरोड़ के रीको इंडस्ट्रीज एरिया फेस-2 में स्थित

■ आग को बुझाने के लिए कोटपूतली, बहरोड़, केशवानी, नीमराना, जापानी जोन और घिलोठ से फायर बिग्रेड की गाड़ियां मौके पर पहुंची

■ फैक्टरी की दीवार के पास ही ग्रीन लैम कंपनी के प्लैट्स भी हैं, करीब 40 प्लैट को खाली करवाया



बहरोड़ के रीको इंडस्ट्रीज एरिया फेस-2 में स्थित प्लास्टिक के पाइप बनाने वाली फैक्टरी के प्लांट में भीषण आग लग गई।

प्लास्टिक के पाइप बनाने वाली फैक्टरी के प्लांट में मंगलवार शाम को भीषण आग लग गई। फैक्टरी के अंदर पाइप बनाने का सामान जलकर नष्ट हो गया है, जिससे करीब 8 से 10 करोड़ रुपए का नुकसान होने का अनुमान है। देर शाम तक आग पर काबू नहीं पाया जा सका। जानकारी के अनुसार फैक्टरी के पास में स्थित ग्रीन लैम कंपनी के प्लैट्स को खाली करवाया गया है। लोग प्लैट

से बाहर आ गए। फैक्टरी से उठती आग की लपटें और धुंएं का गुबार दूर से ही दिखाई दे रहा था। बहरोड़ के अलावा नीमराना, केशवानी और सोतानाला से बुलाई गई करीब 6 फायर बिग्रेड की गाड़ियों से आग बुझाने की कोशिश की। आग किस कारण लगी, इसका पता नहीं लगा है। फैक्टरी में काले रंग का प्लास्टिक पाइप बनाया जाता है। यह

ओरिप्लास्ट कंपनी का दूसरा प्लांट है। कंपनी के कामकाज में नैजबर रमेश नायर ने बताया कि पूरा प्लांट जलकर नष्ट हो चुका है। प्लांट के अंदर रखी मशीनरी, प्लांट, तैयार माल के बंडल, रॉ मैटेरियल सहित अन्य सामान जल गया है। इससे करीब 8 से 10 करोड़ रुपए का नुकसान हुआ है। फैक्टरी की दीवार से सटा ग्रीन

लैम कंपनी के प्लैट्स भी हैं। करीब 40 प्लैट को खाली करवाया गया है। आग के बाद से प्लैट में रहने वाले लोग डरे हुए हैं। फैक्टरी से आग की लपटें और धुंएं उठता दिखाई दे रहा है। सोसायटी के सेफ्टी कर्मचारियों भी पानी डालकर आग पर काबू पाने की कोशिश की। आग को बुझाने के लिए कोटपूतली, बहरोड़, केशवानी,

नीमराना, जापानी जोन और घिलोठ से फायर बिग्रेड की गाड़ियां मौके पर पहुंची हैं। प्लास्टिक और तेज हवा के चलते आग धधक रही है। दमकल की गाड़ियों को ग्रीन लैम के प्लांट से भरा जा रहा है। पानी के साथ आग पर फायर फोम भी डाला गया। फैक्टरी से धुंएं का गुबार देखने के लिए सड़क पर भी लोग जमा हो गये।

अनिता हत्याकाण्ड : मांगों पर सहमति के बाद धरना समाप्त

अंतिम संस्कार का रास्ता साफ, सरकार ने सीबीआई जांच की सिफारिश सहित अधिकांश मांगें मानी

जोधपुर, (कांस)। जोधपुर में ब्यूटीशियन अनिता चौधरी हत्याकांड में 21 दिन बाद शव का अंतिम संस्कार किया गया। मंगलवार दोपहर प्रशासन व परिजनों के बीच सहमति बन गई थी। इसके बाद नागौर सांसद हनुमान बेनीवाल और सरकार के प्रतिनिधियों ने धरना स्थल तेजा मंदिर पर इसकी जानकारी दी।

शहर के बहुचर्चित ब्यूटीशियन अनिता चौधरी हत्याकाण्ड में सोमवार को रातोरात सुधीमो व सांसद हनुमान बेनीवाल के आने के बाद सरकार और पुलिस दोनों बैकफुट पर आ गए हैं। सोमवार देर रात तक अनिता चौधरी के परिजनों की तरफ से हनुमान बेनीवाल, ओसियां विधायक भेराराम सियोल और पुलिस अधिकारियों के बीच चर्चा हुई। इस चर्चा में पुलिस कमिश्नर राजेंद्र सिंह भी शामिल हुए। इसके बाद मंगलवार को सुबह भी इनके बीच वार्ता का एक दौर आरंभ हुआ। इसमें सरकार की तरफ से परिजनों की अधिकांश मांगों पर सहमति बन गई है। इसकी दोपहर में धरना स्थल पर घोषणा की गई। यहां विधायक भेराराम सियोल ने कहा कि सरकार ने पीड़ित परिवार को 51 लाख

■ 'सरकार ने पीड़ित परिवार को 51 लाख रुपए की सहायता देने का फैसला किया है'

■ ब्यूटीशियन अनिता चौधरी हत्याकांड में 21 दिन बाद शव का अंतिम संस्कार किया गया

रुपए की सहायता देने का फैसला किया है। साथ ही पुलिस अधिकारी को बदलने का भी निर्णय लिया गया है। इसके अलावा मामले की जांच सीबीआई को सौंपने की सिफारिश की जाएगी। इस घोषणा के बाद अनिता चौधरी के शव के अंतिम संस्कार पर बना गतिरोध भी समाप्त हो गया है।

सोमवार देर रात करीब तीन बजे सांसद हनुमान बेनीवाल और ओसियां विधायक भेराराम सियोल, पुलिस कमिश्नर राजेंद्र सिंह के साथ जनता के सामने आए थे। इस मौके पर हनुमान बेनीवाल ने बताया कि उनकी प्रमुख मांग

सीबीआई जांच के लिए सैद्धांतिक सहमति मिल चुकी है। उन्होंने कहा कि इस बीच हत्याकांड की सीबीआई से जांच कराना बेहद जरूरी है और अन्य मांगों पर भी सहमति बनी है। ओसियां विधायक भेराराम सियोल ने भी इस पर सहमति जताई और कहा कि उच्च अधिकारियों से मंजूरी लेकर सुबह तक इसकी औपचारिक घोषणा की जाएगी। इसके बाद दोपहर में कुड़ी स्थित वीर तेजाजी मंदिर में चल रहे धरना स्थल पर हनुमान बेनीवाल, ओसियां विधायक भेराराम सियोल, सुरसागर विधायक देवेन्द्र जोशी ने अनिता के परिजनों के साथ अधिकांश मांगें मानने की घोषणा की।

इन मांगों पर बनी सहमति :- अनिता चौधरी के परिजनों ने सीबीआई जांच, दुबारा पोस्टमार्टम, कारोबारी की गिरफ्तारी, मुआवजा और पुलिस अधिकारियों के खिलाफ कार्रवाई विशेष रूप से डीसीपी और थानाधिकारी के निलंबन की मांग की थी। इस पर मामले की जांच सीबीआई को सौंपने के लिए सरकार की तरफ से सिफारिश करने, परिजनों को 51 लाख की आर्थिक सहायता, दोषी पुलिस अधिकारियों को हटाने पर सहमति बनी है।

“एरिया डोमिनेशन अभियान” के तहत 49 बदमाश गिरफ्तार



पुलिस थानों की 39 टीमों ने दबिश देकर बदमाशों को पकड़ा।

डीडवाना, (निर्स)। लंबे समय से फरार चल रहे बदमाशों के खिलाफ मंगलवार को डीडवाना पुलिस ने बड़ी कार्रवाई की।

एरिया डोमिनेशन अभियान के तहत चलाए गए इस अभियान के दौरान जिलेभर के 13 पुलिस थानों के पुलिस अधिकारियों की 39 टीमों ने बदमाशों के 166 ठिकानों पर दबिश दी। इस दौरान 49 बदमाशों को गिरफ्तार किया गया। वहीं प्रोवेटिव एक्शन के तहत 36

■ 13 पुलिस थानों की 39 टीमों ने 166 स्थानों पर दबिश देकर कार्रवाई की

बदमाशों पर भी कार्रवाई की गई। जिला पुलिस अधीक्षक हनुमान प्रसाद मीणा के निदेश पर डीडवाना पुलिस ने मंगलवार को पूरे जिले में सखन अभियान चलाया। इस कार्रवाई के दौरान पुलिस की 39

टीमों के जवानों ने बदमाशों की घेराबंदी कर 49 बदमाशों को गिरफ्तार किया। वहीं थानों में दर्ज प्रकरणों में बांछित 4 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया। अभियान के दौरान आबकारी अधिनियम, जुआ एक्ट सहित विभिन्न मामलों के 13 प्रकरण दर्ज किए गए। वहीं 52 हिस्ट्रीशीटों की भी जांच की गई। एस्पपी ने बताया कि बदमाशों के खिलाफ यह अभियान लगातार जारी रहेगा जो आगे भी कार्रवाई की जाएगी।

बदमाशों की खेरवाड़ा पुलिस ने परेड निकाली

हादसे में एक की मौत, चार घायल

हाइवे पर बाइक चालक से मारपीट की थी

उदयपुर, (कांस)। खेरवाड़ा थाना पुलिस ने हाइवे पर बाइक चालक के साथ मारपीट करने वाले दो बदमाशों को पकड़ कर कस्बे में परेड निकाली गई। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखवाल, पुलिस उप अधीक्षक राजीव राहुर के सुपरविजन में खेरवाड़ा थानाधिकारी दिलीपसिंह झाला के नेतृत्व में गठित दल ने 14 नवंबर रात में खेरवाड़ा हाइवे पर अज्ञात बदमाशों द्वारा राहगीर के साथ मारपीट करने वाली वीडियो वायरल होने पर मामले में

अनुसंधान में मिले साक्ष्यों एवं पीड़ित गौतमलाल पुत्र मोगा मेघवाल निवासी मेघवाल बस्ती रुंदेला सलुम्बर से की गई पृष्ठताछ के आधार पर आरोपी आशिष पुत्र चुन्नीलाल डामोर निवासी बंजारिया उपलाफला खेरवाड़ा तथा रामलाल पुत्र लक्ष्मण डामोर निवासी बंजारिया उपलाफला खेरवाड़ा को गिरफ्तार कर शेष आरोपियों को नामजद किया गया। इस मामले में पुलिस की टीम ने दोनों आरोपियों की कस्बे में परेड करवाई। इस दौरान दोनों ने आगे अपराध नहीं करने की बात कहते हुए नजर आए।

जहां रोड़ किनारे खड़े ग्रामीणों ने परेड को देखकर आम जन में सुरक्षा की भावना व विश्वास की भावना को बल दिया। जानकारी के अनुसार पीड़ित गौतमलाल गांव से अहमदाबाद जाने के लिए काका वालाभाई शंकरलाल के साथ बाइक पर जा रहा था, जहां टोकर कल्याणपुर रोड़ होते हुए रात में बंजारिया पहुंचे। जहां सर्विस लाईन सुरभी मोटर्स के पास खड़े चार पांच बदमाशों ने बाइक रोकर शराब के लिए रुपये मांगे तो मना करने पर मारपीट की। पुलिस आरोपियों के अन्य साक्ष्यों की तलाश में जुटी है।

डूंगरपुर, (निर्स)। बिछोवाड़ा थाना इलाके में एनएच-48 पर खजूरी गांव के पास मंगलवार सुबह एक कार हाईवे पर पलटने ट्रोले से टकरा गई। हादसे में कार सवार एक व्यक्ति की मौत हो गई, जबकि 4 अन्य लोग गंभीर घायल हुए। घायलों को प्राथमिक इलाज के बाद हायर सेंटर रेफर किया गया है। पुलिस ने शव को मोचरी में रखवाया है। बिछोवाड़ा थानाधिकारी ने बताया कि मंगलवार सुबह करीब साढ़े पांच बजे गुजरात नंबर की एक कार उदयपुर से अहमदाबाद की ओर जा रही थी। इस दौरान एनएच-48 पर खजूरी गांव के पास कार सड़क पर पहले से पलटने ट्रोले में घुस गई। हादसे में कार सवार पांच

लोगों में से एक व्यक्ति की मौके पर ही मौत हो गई, जबकि 4 लोग गंभीर घायल हो गए। सूचना पर बिछोवाड़ा पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को कार से बाहर निकाला। एम्बुलेंस की मदद से घायलों को बिछोवाड़ा अस्पताल पहुंचाया, जहां घायलों की हालत गंभीर होने पर उन्हें प्राथमिक इलाज के बाद गुजरात के हिम्मतनगर रेफर कर दिया। वहीं शव को पुलिस ने मोचरी में रखवाया है। मृतक की पहचान अहमदाबाद निवासी जय भाई वसना के रूप में हुई है। परिजनों के आने के बाद शव का पोस्टमार्टम करवाया जाएगा। कार सवार सभी लोग गुजरात के रहने वाले हैं।

प्रतिष्ठियों में संशोधन का अवसर

अजमेर, (कांस)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा सहायक अभियोजन अधिकारी-गृह विभाग (अभियोजन) प्रारंभिक प्रतियोगी परीक्षा-2024 का आयोजन 19 जनवरी 2025 को करवाया जाना प्रस्तावित है। आयोग द्वारा अभ्यर्थियों को इस परीक्षा के लिए जारी विज्ञापन में उल्लेखित शर्तों अनुसार 20 नवंबर से 26 नवंबर 2024 तक अभ्यर्थी का नाम, पिता का नाम, फोटो, जन्म तिथि व जेंडर के अतिरिक्त अन्य संशोधन ऑनलाइन करने का अवसर दिया जा रहा है।

हथियार के साथ सोशल मीडिया पर फोटो पोस्ट की, युवती गिरफ्तार

अजमेर, (कांस)। सोशल मीडिया पर हथियारों के साथ फोटो पोस्ट कर लेडी डॉन के नाम से फेसबुक होने की चार रखने वाली युवती को अजमेर पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है। अजमेर की रहने वाली शिवानी सैनी ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर हथियारों और कारतूसों के साथ फोटो पोस्ट की थी। इसके बाद अजमेर पुलिस हरकत में आई

और शिवानी को गिरफ्तार कर लिया। अजमेर एडिशनल एसपी सिटी हिमांशु जांगिड़ ने बताया कि जिला पुलिस की सोशल मीडिया अकाउंट हैडल करने वाली टीम ने संधिघ पोस्ट को देखा तो इसके बारे में उच्च अधिकारियों को अवगत कराया। सिविल लाइन थाना पुलिस ने उसके घर दबिश देकर हिरासत में लेकर उसे

पृष्ठताछ के लिए थाने ले आईं। हिमांशु जांगिड़ ने बताया कि सोशल मीडिया सेल टीम प्रत्येक गतिविधियों पर नजर रखे हुए हैं। टीम को शिवानी सैनी के सोशल मीडिया अकाउंट पर कुछ घंटे पहले जारी की गई पोस्ट नजर आई। उसने एक स्टोरी पोस्ट की, जिसमें युवती ने हथियारों एवं कारतूस के एस लिखी पोस्ट वायरल की। इतना ही नहीं

उसने अपनी प्रोफाइल में लेडी डॉन लिखा है। युवती ने गैंगस्टर लॉरेस विश्कोई का कवर फोटो लगाकर रील को अपलोड किया है। उल्लेखनीय है कि इस माह पहले भी क्रिचयनगढ़ थाना पुलिस ने आनासागर चौपाटी पर हथियारों के साथ रील बनाने पर गिरफ्तार किया था। इस वीडियो में भी उसने गैंगस्टर लिखा हुआ था।

दोस्त की हत्या करने वाला आरोपी गिरफ्तार

डूंगरपुर, (निर्स)। जिले क गामड़ी अहाड़ा गांव में दीपावली के पर्व पर दो दोस्तों में मामूली विवाद पर हत्या करने के मामले में अभियुक्त को गिरफ्तार किया है। वहीं एक नाबालिग को निरुद्ध किया। हत्या में प्रयुक्त चाकू को भी बरामद कर लिया है।



दोस्त की चाकू मारकर हत्या करने वाले आरोपी को गिरफ्तार किया।

रामसागड़ा थानाधिकारी गोपालनाथ ने बताया कि दो नवंबर को कांतिपाल पुत्र रजिया डामोर ने एक आईआर दर्ज कराते हुए बताया कि 1 नवंबर दीपावली के पर्व पर उसका छोटा बेटा पंकज डामोर पड़ोस में जन्मदिन की पार्टी में गया था। वापस लौटते समय उसके साथी राहुल पुत्र बख्ता उर्फ बखला कोटेड ने चाकू से सैनी से वार कर उसे गंभीर घायल कर दिया

था, जिसे गामड़ी अहाड़ा सीएचसी लाने पर डाक्टरों ने मृत घोषित कर दिया था।

पुलिस ने रिपोर्ट के आधार पर जांच शुरू कि जिसमें मुख्य आरोपी राहुल उसका

■ नाबालिग साथी को निरुद्ध किया, हत्या में प्रयुक्त चाकू बरामद

■ पत्थर लगने पर आवेश में आकर चाकू से वार करना स्वीकारा

साथी घटनास्थल पर भाग गए थे। जहां पर पुलिस ने दबिश देते हुए राहुल कोटेड को गिरफ्तार किया और उसके नाबालिग साथी को डिटेन किया। राहुल और उसके नाबालिग साथी ने बताया कि पंकज डामोर के साथ जन्मदिन मनाकर

पाटी मनाकर वापस अपने गांव लौट रहे थे। सभी दोस्तों ने शराब का नशा कर रखा था।

इसी दौरान कोई पत्थर उछलकर उसके नाबालिग साथी के सिर पर लग गया था, जिस पर राहुल कोटेड और नाबालिग साथी ने सभी वाहनों को रोककर पंकज को मोटरसाइकिल से नीचे उतारा। नशे में होने के कारण चाकू से राहुल से सैनी ने वार कर दिया। इसके बाद राहुल को मौके पर छोड़कर गुजरात की ओर से भाग गए। पुलिस ने राहुल कोटेड, उसके नाबालिग साथी को निरुद्ध करते हुए अग्रिम अनुसंधान शुरू किया। वहीं दोनों को न्यायलय में पेश किया गया। हत्या में प्रयुक्त चाकू को भी बरामद कर लिया गया।

घर वालों की मर्जी के खिलाफ कोर्ट मैरिज की, युवक के घर हमला

गुस्साए युवती के परिजन युवक के पिता को उठा ले गए, पुलिस ने जैसलमेर में पाक बॉर्डर से बरामद किया

बीकानेर, (निर्स)। पूराल पुलिस थाना क्षेत्र के खीरसर में युवक-युवती ने घर से निकलकर कोर्ट मैरिज कर ली। इससे गुस्साए युवती के परिजनों ने युवक के घर हमला कर दिया और मारपीट कर उसके पिता को उठा ले गए। पुलिस ने खोजबीन कर युवक के पिता को जैसलमेर में पाक बॉर्डर से बरामद कर लिया है। इस मामले में हाईकोर्ट ने युवती की अर्जी पर सुरक्षा के आदेश दे रखे हैं। खीरसर में चक 7 केडब्ल्यूएम

निवासी युवक और पड़ोस में रहने वाली युवती में प्रेम हुआ। दोनों घर से निकले और सात अक्टूबर को कोर्ट मैरिज कर ली थी। युवती के परिजन इससे नाराज थे। वे युवक-युवती का पता लगाने के लिए युवक के परिजनों पर लगातार दबाव डाल रहे थे। आरोप है कि युवती के परिजनों ने युवक के घर हमला किया और मारपीट कर उसके पिता को उठा ले गए। पूराल थाने में इसका मुकदमा दर्ज होने पर पुलिस ने खोजबीन शुरू

की तो पता चला कि युवक के पिता को जैसलमेर में पाक बॉर्डर के पास ले जाया गया है। जैसलमेर पुलिस से समन्वय कर तलाश शुरू की गई और एक टीम बीकानेर से वहां भेजी गई। जैसलमेर में मोहनगढ़ के पास नाकाबंदी कर युवक के पिता को बरामद किया गया। इस मामले में पुलिस ने खेतसिंह को डिटेन किया है, जिससे पृष्ठताछ की जा रही है। पूराल पुलिस थाने के एसएचओ पवन सिंह ने बताया कि 7 केडब्ल्यूएम

निवासी दामसिंह, हरिसिंह, चैनसिंह, भीमसिंह, बलवंतसिंह, प्रेमसिंह, नरपतसिंह व 10-12 अन्य घर घर में घुसकर मारपीट और अपहरण का केस दर्ज है। अन्य आरोपी फरार हैं, जिनकी तलाश की जा रही है। युवक-युवती के प्रेम विवाह के इस मामले में पुलिस कार्रवाई कर रही है और इंटेलिजेंस विभाग भी सक्रिय है। युवती के परिजनों की नाराजगी, युवक के घर हमला और उसके पिता से मारपीट कर

उठा ले जाने की वारदात से ऑनरकिलिंग की आशंका जताई जा रही है। सीओ खजूवाला अमरजीत चावला का कहना है कि मामले की गंभीरता को देखते हुए पूरी एहतियात बरती जा रही है। युवती के परिजनों को पूर्व में ही पाबंद कर दिया था। इसके बावजूद युवक के पिता के किडनेप में उनकी भूमिका या मिलीभगत प्रमाणित हो गई तो उनके खिलाफ कानूनी कार्रवाई की जाएगी। युवक-युवती बालिग हैं और

अलग-अलग समुदाय के होने के कारण पुलिस ने एहतियात बरती। 26 अक्टूबर को ही युवती के परिजनों को पाबंद कर दिया था। पाबंद किए जाने वालों में चैनसिंह, नरपतसिंह व दामसिंह शामिल थे। दूसरी ओर युवती के परिजनों ने सात अक्टूबर को पूराल थाने में गुमशुदगी दर्ज कराई। उसके बाद 26 अक्टूबर को युवक-युवती पर घर से नकदी-जेवरात चोरी करने का मुकदमा भी दर्ज कराया गया, जिसकी जांच चल रही है।

VARDHMAN MAHAVEER OPEN UNIVERSITY, KOTA
(Rawatbhata Road, Kota - 324021) (Estate Cell)
NOTICE INVITING E-TENDER (NIB 27/2024-25)
E-Bid is invited for "ARC for Sweeping & Cleaning work in University campus" (Estimated cost Rs. 17.00 lacs). Further details may be obtained from <http://www.eproc.rajasthan.gov.in>, www.sppp.rajasthan.gov.in & www.vmu.ac.in w.e.f. 18/11/2024.
(UBN: VMU2425SLR00031)
Raj.Samwad/C/24/7990 Comptroller (Finance)

कार्यालय नगर विकास न्यास, बीकानेर
क्रमांक:-नियंत्रण/स्टोर/2024-25/14046 दिनांक :- 14.11.2024
वार्षिक निविदा सूचना 05/स्टोर/2024-25
नगर विकास न्यास बीकानेर कार्यालय उपयोग हेतु निम्नलिखित कार्यों के लिए वार्षिक विड आमंत्रित की जाती है :-
क्र.सं. कार्य का नाम
1. न्यास के माध्यम से एवं न्यास द्वारा करवाये जाने वाले कार्यक्रमों के लिए टेंप्ट व्यवस्था का कार्य। (वार्षिक संविदा)
विस्तृत जानकारी कार्यालय वेबसाइट <http://urban.rajasthan.gov.in/uitbikaner>, <http://sppp.rajasthan.gov.in>, <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।
UBN NO. ITB2425WSOB000081
राज.सं.वाद/सी/24/7995 प्रभारी अधिकारी स्टोर

कृषि विश्वविद्यालय, कोटा
AGRICULTURE UNIVERSITY KOTA
बोरखेडा, कोटा 324001 (राज.)
Borkheda, Post Box No. 20 GPO Nayapura, Kota 324001 (Raj.)
Tel: 0744-2321205, Email: registrar@aukota.org, aukota2013@gmail.com
क्रमांक एफ/ बी/ कुलसचिव/मानव संसाधन/2024-25/9985-94 दिनांक: 18.11.2024
ई-बोली सूचना/2024-25
कृषि विश्वविद्यालय, कोटा की विभिन्न ई-कांस्ट्रॉय में मानव संसाधन की आपूर्ति हेतु इच्छुक बोलीदाता/संवेदकों से ऑनलाइन बोलीया आमंत्रित कि जाती है। बोलीया संवेदित अन्य विवरण इस विश्वविद्यालय की वेबसाइट <http://www.sppp.rajasthan.gov.in> एवं www.eproc.rajasthan.gov.in पर देखा जा सकता है। बोलीया ई प्रोक्वोरमेंट प्रक्रिया से ऑनलाइन 27.11.2024 तक निम्नलिखित समय तक www.eproc.rajasthan.gov.in वेबसाइट पर मरी जा सकेगी।
UBN-AUK2425SLOB00087
NIB-AUK2425SLOB00087
राज.सं.वाद/सी/24/8015 कुलसचिव

कार्यालय नगर निगम, कोटा दक्षिण, राजस्थान
राजौल गांधी नगर, दरशहरा मैदान, सी.ए.डी. सर्किल-कोटा
email : nkksouth@gmail.com, websites : www.urban.rajasthan.gov.in/nkks, Ph: 0744-2502142
क्रमांक :- नगिको/दक्षिण/निर्माण/2024/517-531 दिनांक :- 18.11.2024
ई-निविदा सूचना संख्या : 23/2024-25
नगर निगम कोटा (उत्तर/दक्षिण) द्वारा विभिन्न अभियांत्रिकी विभागों 'A' एवं 'AA' श्रेणी एवं नगर निगम कोटा (उत्तर/दक्षिण) में उपर्युक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेदकों से निम्नलिखित कार्य हेतु कुल राशि 143.65 लाख रुपये की ऑन लाईन निविदाएं दिनांक 21.11.2024 से दिनांक 04.12.2024 तक आमंत्रित की जाती है। टेन्डर बन्ने जाने, प्राप्त करने की तिथि व निविदा की शर्त इत्यादि नगर निगम की वेबसाइट www.urban.rajasthan.gov.in/nkks <http://sppp.raj.nic.in> <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।
क्र. सं. कार्य का नाम अनु. लागत (लाखों में)
1. नगर निगम कोटा दक्षिण सीमा क्षेत्र के मकानों के सामने बनी हुई नालीयों पर वैभार निकालने, नाली निर्माण/मरम्मत कार्य, आर.सी.सी. दिवार निर्माण कार्य एवं अन्य विकास कार्य हेतु मटेरियल एवं लेबर सप्लाई का कार्य। 49.26
2. नगर निगम कोटा दक्षिण सीमा क्षेत्र में आने वाले नाले व सरकारी बड़े नाले में जमा सिट्ट, पत्थर, कचरा, प्लास्टिक, झालीया आदि निकालने एवं रोड़ साइड जमा कचरा खोदकर ट्रोली में भरने हेतु श्रमिक लगाने का कार्य। 94.39
NIB Code No. DLB2425A3B15
UBN No. DLB2425WSOB11970 UBN No. DLB2425WSOB11971
राज.सं.वाद/सी/24/7961 अधिसापी जगियन्ता